

“郑”温暖



我在马路边捡到9200元 把它交到警察叔叔手里边 给伏牛路小学四年级七班的龚子洋,点个赞

昨日,四年级的小学生捡到9200元后,原地等待失主,并向附近药店询问,经工作人员帮助将钱交给民警的事,被不少围观的人称为“正能量”。
郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图



龚子洋正将捡到的9200元交给民警。

“这几个孩子真是正能量”

昨日12时许,伏牛路与洛河路交叉口向北路东侧的健坤大药店前,围了不少人。人群中,一名穿绿衣服的小男孩拿着一沓钱,正和药店工作人员交谈。
“点过了,共9200元,孩子在等民警。”药店女工作人员介绍。

小男孩叫龚子洋,是伏牛路小学四年级七班的学生。“我的眼好使,远远看到人行道上有一沓钱,开始还想是不是假钱,走近看像是真钱,就捡起来了。看附近有药店,想着会不会是药店的人丢了钱。”龚

子洋说,当时他前面还有两个人,一边走一边打电话,从钱上跨过去都没看到地上的钱。
“这几个孩子真是正能量,当时他们走到这里,前面绿衣的孩子捡到的钱。”药店工作人员不停称赞着。

丢钱的失主还没找到

“刚才我们店里来了位老大爷,他刚取过1万元,开始我们怀疑是他丢的,就记了孩子的名字和班级以及老师的名字,当面点查后,发现是9200元。我们马上询问了那位老大爷,他没丢钱,我们就帮孩子报

了警。”
建设路派出所民警询问了情况,并登记了龚子洋和另外两名小学生的名字后,从他们手里接过了9200元现金。
“人家丢了钱,应该归还人家。”龚子洋听到大家的称赞,

有点不好意思,他摸着后脑勺说,“拾金不昧,在公交车上让座,这都是老师和家长教我们的。”
到昨日15时许,丢钱的失主还没有找到。
线索提供 任辉生(稿费50元)

郑州展销会于本月19-28日隆重举行
展品种:奇石、玉器、水晶、寿山石、珍珠玛瑙岫玉等挂件摆件工艺品,欢迎各界爱好者前来观赏收藏。
地址:政通路和交通路交叉口升龙皮革城广场
咨询电话 18638989385

专业按摩治疗青少年近视
郑州市第一按摩医院
采用穴位按摩、针灸、艾熏、药敷、眼操“五结合”专业治疗青少年近视。
电话:66210821/43 地址:人民路与杜岭街交叉口



我们一直在你身边

我们一直在你身边

3·15

通信维权

我们用新闻力量为您解忧

遇到定制手机质量问题、服务态度恶劣、话费无端蒸发、流量无故流失、垃圾短信繁多、网络断网掉线、宽带网速不达标等通信问题时,广大读者可向我们吐槽您所遭遇的维权问题和难题,我们将和您一起沟通运营商,力寻解决之道。

维权热线: 67655030